

# 好醋宜人, 柿子醋向吃家儿招手

## 100%原浆, “小山村之恋”柿子醋, 抢购电话: 67655021

每到柿子成熟的季节, 荥阳崔庙、环翠峪、贾峪、刘河等地的山坡上, 红红的柿子会挂满整个树梢, 很是热闹。每到逢年过节, 荥阳柿子醋便成为馈赠亲朋好友的佳品。

荥阳盛产柿子, 久负盛名。据《荥阳县志》记载, 早在我国南北朝时期, 毗邻京城洛阳的荥阳人就有栽种柿树的习惯。如今, 荥阳柿树品种多、产量高。早熟的有八月黄、满天红、雁过红、火葫芦, 中熟的有猪乳柿、大蒸馍、软枣柿, 晚熟的有水柿、灰子、火罐柿、九月青等。1993年, 荥阳柿子与河阴石榴、新郑大枣等一起, 被有关方面评为“郑州市十大历史名产”。

荥阳盛产柿子, 荥阳人也擅长酿造柿子醋。荥阳酿造柿子醋至今已有1000多年的历史, 其中尤以柿子主产地崔庙镇最为突出。当地人有自己酿醋的习惯。每年柿子成熟的时候, 摘下柿子放进干净的醋坛里, 封上口后放在一间避光的小屋里, 就进入了自动发酵的过程了, 这个过程一般都需要8个月左右的时间, 经过了萧瑟的秋天、冷酷的严冬、萌动的暖春, 在进入火热的夏季之初, 醋香就会透出缸体来挑逗人的味蕾。

崔庙镇传统柿子醋酿造能手“刘少鹏”经过两年反复的研究与探索, 形成了一套更为先进的制作工艺。在农家传统酿造的基础上, 结合现代过滤、灭菌、无尘灌装等工序, 从而生产出更原生态更健康的柿子醋。

在崔庙镇“小山村之恋”柿子醋生产基地, 6座醋窖贮存着60吨柿子原浆, 飘荡着浓郁的果香。刘少鹏称, 这些原浆经过现代过滤和无尘灌装就是100%的原浆柿子醋, 其酸味醇厚, 兼具果香与酒香之醇美。为适应市场需求, 荥阳市

在崔庙镇建立了柿子醋深加工企业——郑州宏真食品有限公司, 主要产品有高级柿子醋、柿醋饮等系列产品, 年加工鲜柿120万公斤, 年产柿子醋500万公斤, 产品畅销国内各省市, 并远销日本及东南亚地区。

柿子醋之所以受欢迎, 与其强大的功效密不可分。据悉, 柿子醋能降低人体血糖、降低高血压, 且男女老少皆宜。柿子醋还有美容养颜的功效, 醋疗可增加皮肤血液循环, 使皮肤细嫩、美白、红润有光泽。柿子醋中含有大量醋

酸及乳酸、琥珀酸、葡萄糖酸、苹果酸、氨基酸, 经常饮用, 可有效地维持人体内PH值的平衡, 从而在一定程度上起到防癌抗癌的作用。

为迎接双节, 本报特组织团购一批小山村原浆“小山村之恋”柿子醋, 原价每箱68元, 优惠价每箱60元。预订电话: 67655021 团购电话: 15515677638, 购买地址: 郑州晚报二楼东大厅县区中心(陇海西路与文化宫路交叉口)。郑州晚报记者 杨宜锦

### “暖有心 爱无限”

郑百羽绒服捐赠金水辖区困难户



本报讯 头上裹着粗线大针的头巾, 沟壑纵横的脸颊被包得严严实实, 金水区杜岭街道辖区76岁的孤独老人罗兰英一早就坐着公交车来到郑百大楼前, 来参加一场羽绒服的爱心捐赠活动。“昨天街道通知俺来, 有啥好事都能想着俺, 真好啊!” 罗兰英眼睛红红的说道。

“像罗兰英这样的困难户, 在杜岭街道辖区内有203户。他们因生活拮据, 羽绒服等价格略贵些的物品对他们都是奢侈品。”街道居民科长郑金红介绍。

鉴于此, 昨日上午, 杜岭街道联合郑州市百货大楼与雅鹿集团及坦博尔集团河南分公司, 在百货大楼门前广场举行“暖有心、爱无限”羽绒服现场捐赠活动。为辖区60岁以上低保、低收入等贫困居民免费捐赠羽绒服100件, 价值5万余元。

“每年我们都会积极寻找并尽全力帮助一些困难群众, 通过我们的力量一方面体现社会责任感, 同时带领更多的企业参与进来。”郑百大楼副总经理孙红霞表示。此次捐献使金水区贫困居民在寒冷的冬天感受到了政府及爱心企业的无限温暖。

据悉, 雅鹿集团及坦博尔集团首次参加此次贫困帮扶活动, 街道与两大集团负责人当场表示未来将会继续投入到公益事业中, 以后每年都要举办类似的送温暖、献爱心活动。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 黄新强 文/图

### 管城地税力抓税务行政处罚案件评查工作

本报讯 管城区地税局坚持行政处罚案件按季评查的工作制度, 从而有效提高了案件查处质量。

该局每季度开展一次行政处罚案件评查工作, 把案件评查结果纳入年度目标考核。采取由税收法制员交卷评查和法规科抽卷评查相结合的方式, 今年共对全局10个税务所共计59份案卷开展了评查工作。

通讯员 李建文 齐晨曦



**中国人寿财产保险股份有限公司**  
China Life Property & Casualty Insurance Company Limited

**服务团队精神**  
Service Team Spirit

**团结和谐 阳光进取**  
**专业敬业 创新用心**



**大雁成行 行千里**



客户服务专线 **95519** 4008695519 [www.chinalife-p.com.cn](http://www.chinalife-p.com.cn)

郑州市中心支公司地址: 郑州市金水区黄河路11号豫粮大厦东配楼